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17.1 My family has influenced my field choice

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

Bulgaria Croatia France Greece

17. Answer the questions below according to your choices? 

My family has influenced my field choice 

Greece Hungary Italy Poland Romania Turkey

 
AVERAGE

Never

Partly

Very Much



17.2My friends have influenced my field choice

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

1 2 3 4

My friends have influenced my field choice 

4 5 6 7 8 9
 

10

Never

Partly

Very Much



17.3 My teachers have influenced my field choice

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

1 2 3 4

My teachers have influenced my field choice 

4 5 6 7 8 9
 

10

Never

Partly

Very Much



17.4 Vocational guidance experts have influenced my field choice

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

1 2 3

Vocational guidance experts have influenced my field choice 

4 5 6 7 8 9

 

 
10

Never

Partly

Very Much



17.5 Social media has influenced my field choice

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

1 2 3 4

Social media has influenced my field choice 

4 5 6 7 8 9
 

10

Never

Partly

Very Much



 

17.6 Financial factors have influenced my field choice

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

1 2 3 4

influenced my field choice 

4 5 6 7 8 9
 

10

Never

Partly

Very Much



17.7 Cultural factors has influenced my field choice

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

1 2 3 4

Cultural factors has influenced my field choice 

4 5 6 7 8 9
 

10

Never

Partly

Very Much



17.8 I chose my field according to my religion.

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

1 2 3 4

I chose my field according to my religion. 

4 5 6 7 8 9
 

10

Never

Partly

Very Much



 

17.9 I chose my field according to my interest/subjects in school I am good at.

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

1 2 3 4

I chose my field according to my interest/subjects in school I am good at.

4 5 6 7 8 9

I chose my field according to my interest/subjects in school I am good at. 

 
10

Never

Partly

Very Much



 

COMPARATIVE RESULTS OF VOCATIONAL 

1. Are you pleased with your field?

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

Bulgaria Croatia France

COMPARATIVE RESULTS OF VOCATIONAL SATISFACTION QUESTIONNAIRE

 

1. Are you pleased with your field? 

Greece Hungary Italy Poland Romania Turkey

SATISFACTION QUESTIONNAIRE 

 
Turkey AVERAGE

Yes

No



2. Have you ever changed your field?

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

Bulgaria Croatia France Greece

2. Have you ever changed your field? 

Greece Hungary Italy Poland Romania Turkey
 

Turkey AVERAGE

Yes

No



 

2.1. If Yes, do you want to change again?

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

Bulgaria Croatia France Greece

2.1. If Yes, do you want to change again? 

Greece Hungary Italy Poland Romania Turkey
 

Turkey AVERAGE

Yes

No



2.2. If No, If you would have an opportunity, would you want to change?

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

Bulgaria Croatia France

2.2. If No, If you would have an opportunity, would you want to change?

Greece Hungary Italy Poland Romania

2.2. If No, If you would have an opportunity, would you want to change? 

 
Turkey AVERAGE

Yes

No



 

3. Have you ever had a vocati

in your school? 

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

Bulgaria Croatia France Greece

3. Have you ever had a vocational guidance activity about an upper education system 

Greece Hungary Italy Poland Romania Turkey

onal guidance activity about an upper education system 

 
Turkey AVERAGE

Yes

No



4. What does a career mean for you?

4.1. Money 

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

Bulgaria Croatia France Greece

4. What does a career mean for you? 

Greece Hungary Italy Poland Romania Turkey
 

AVERAGE

Yes

No

Partly



4.2. Capacity development 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

1 2 3 4 5 6 7 8 9
 

10

Yes

No

Partly



 

4.3. Respect 

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

1 2 3 4 5 6 7 8 9
 

10

Yes

No

Partly



4.4. Sense of being useful 

 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

1 2 3 4 5 6 7 8 9
 

10

Yes

No

Partly



4.5. Mental health 

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

1 2 3 4 5 6 7 8 9
 

10

Yes

No

Partly



 

5. Answer the questions below

5.1. I have knowledge that is required in my field
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5.14. My field is suitable for technological developments.
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5.15. I don’t think that I will work in my own field.
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5.16. I think employment opportunities in my field will be decreased in the future.
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5.17. I think my field will become important in the next 10 years.
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5.18. I have an opportunity to advance my career due to the career steps in this field.
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5.19. The course books on my field make contribution on my career development.
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5.20. Our lessons are suitable for the specifications required by our field.
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5.21. The practical training in my field is sufficient.
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5.22. The theoretical training in my field is sufficient.
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5.23. Teachers contribute to my career developments.
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5.24. Information Technology is used at my school related to my field.
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5.25. My school has sufficient equipment related to my field.
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5.26. Vocational Guidance for the problems that I face in my field is sufficient at my 

school. 
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5.27. My school improves my vocational competence and capabilities.
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5.28. My school is sufficient to prep

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

1 2 3

5.28. My school is sufficient to prepare the students to working life.

4 5 6 7 8 9

are the students to working life. 

 
10

No

Partly

Yes

No Idea


